

A Várkerületen átívelő koncepció egységet és összhangot teremt a köztér-rehabilitációban. Az összhang mellett azonban fontos a részletek végigtapasztalása a terek, téri helyzetekben rejlő lehetőségek kibontakoztatása.

1. Szénapiac - kapcsolat a Széchenyi térrel

A Szénapiac tér kulcsa az a hátsó szeglet, ahol a Várkerület kibővül. Ez a rejtett sarok látható a Széchenyi térről is. Ide költözött be az a kis pavilon, ami térileg még intímébb teszi a sarkot, de ugyanakkor a kis ivókúttal és a villamosra várókkal életet visz bele. A szigetként üszó zöldfelület ellensúlyozza a forgalmas útszakasz zaját.



Nézet a Széchenyi tér felől



Előkapu tér - Könyvtár



2. Hátsókapu tér és a Rondella között: Liszt korzó

Ezen a területen a legaktívabb a gyalogosforgalom: mindenki siet a dolgára, az Óvárosba, bankba, üzletbe, ugyanakkor a széles sétálóutca és a közepén kialakított parkszáv felkelti az ember kíváncsiságát és húzza előre a Rondella felé.

3. Bástya tér

A Bástyánál láthatóvá válik a város metszete, a felszakadt térfal mögül kinéz a lusta nagy bástya. Az építészeti megoldást is a metszet jellemzi: A kifelé domborodó bástya taszító térfala kifelé lejtő rámpát ihletett, amely nyüzsgő nézőtérként leereszkezik az út alatt kialakított Rondella kulturális klub helyiségébe, mely egy kiemelt, vízzel fedett üveg felülvilágítón keresztül is kap természetes fényt. A nézőtéren kellemes üldögélni, mert zárt, szélvédett, otthonos hely. A Rondella mellett felfedezhetjük a Várfal sétányt.



Bástya Kulturális Klub



4. Rondella és az Előkapu tér között: Könyvtár sétány

Továbbhaladva az Előkapu irányában elegáns üvegpavilonok sora tűnik fel, melyek fokozatosan magasodnak: a kutatósarok domb mögül kipislogó pavilonja és a főbejárat elegáns arányú magas pavilonja között fokozatos az átmenet. A Boldogasszony szobor alá érve emelkedetten léphetünk be a könyvtárba és ereszkedhetünk alá a hosszú olvasóterbe, ahol elmélyülten tanulnak a fiatal egyetemisták a bevilágító udvarok köré csoportosulva. A könyvtárból kiemelkedő pavilonok alulról közelíthetők meg, az üvegfalakon belülről nyugodt világból más fényben látható a Várkerület forgataga. Könyvtározás után az egyetemisták barátaiikat találkoznak az üvegpavilonok közötti parkban. A különböző irányultságú rámpákról a sétálókat, vagy éppen a biciklistákat nézik, dél felé fordulva napoznak, vagy egy északi lejtőn fekvő olvasnak.